


Ciu 11: Dién tich ciia mat cau ban kinh R bang )
> 2
A TRZ, B. 47R*. ©) = nR*.
y 5 db thj nhu hinh v& v
Caul2: Chohamsé y=ax3+ bx?+cx+d(a b dE R) co do thi n :

bén. Sé diém cuc tri ctia ham s6 dé cho 12
A 3. \

D. 2rR*.

h / o\ J =
D.2.
Cau 13: Véi a 14 sb thuc duong tuy ¥, In(5a) — In(3a) bang :
A.%. B. In(2a). c.:—:%. D.lnz.
r=2=1
Ciu 14: Trong khong gian Oxyz, dudmg thing d:{y = 1 + 2t cd mot vecto chi phuong Ja
Zz=3+1
A= (211). Bil=(-123). Cum=(-Lzl). Di=(213).
Ciu 15: C6 bao nhiéu cach chon hai hoc sinh tir mot nhom goém 34 hoce sinh ?
A 234, B. AZ,. c 342, D. Cis.

Céu 16: Cho hinh chép S. ABC c6 déy 1a tam gide vudng dinh B, AB = g, SA vudng goc véi mit phang
day va SA = 2a. Khoang cich tir A dén mit phing (SBC) bang

n V5a 8 V5a e 2V5a D 2v2a

(ST SHiE S L&
Cau 17: S6 tigm cén dimg ctia dd thi ham s6 y=——'x+g*3 1a

xt+x
A 2. ; B.1 C.0. D. 3.
Ciu 18: Jve”‘ldx bang
i

1! 1

S S5 : 1 2
A.Be e B.B(e +e?). C.e* —e?, D.i(es—eﬁ),

{?fiu 19: Mot ngudi giri tiét kiém vao mét ngan hang véi 1ai sudt 7,5%/nam. Biét ring néu khéng it
tién ra if:’.i"lf}i ngan h?mg thi ¢t sau mdi nam sb tién l3i s& duoc nhip vao von dé tinh lai cho ndm tiép
ti%e_o. Hm;sau u ni_zﬁt bao nhiéu ndm ngudi d6 thu duge (ca sO tién gui ban diu va lai) gdp dbi sé tién
gui ban déu, gid dinh trong khoang thoi gian nay 13i sudt khong thay déi va ngudi do khong rit tién ra ?

A. 9 ndm. B. 10 nam. C. 11 nim. D. 12 nam.

Cau 20: Cho hinh chép S.A.‘B:CD co day la hinh vudng canh @, SA vudng goc voi mit phﬁ.ng day va
SB = 2a. Géc giita dudng thang SB va mat phing ddy bing

A. 45°, B. 60°. 302 D.90°.
Céu 21: Tir mdt hop chira 11 qua cdu mau 46 va 4 qua clu mau xanh, ldy ngiu nhién da :

; My : ‘ s gau nhién do 3
cau. Xac suat dé lay duoc 3 qua cau mau xanh bang B8R 2 qus

33 4 24
A —. B.—. = 4
91 165 C 455" D. o

Cau 22: Cho ham s f(x) = ax® + bx? + cx + d (a,b,¢,d € R). Db thi cia him
50y = f(x) nhu hinh vé bén. S6 nghiém thyc cia phuong trinh 3f(x) + 4 = 0 I3

- A

Trang 2/5 - Ma dé thi 123

vaw
D e B




Ciu 23: Tim hai sb thuc x va y théa méan (2x — 3yi) + (1 — 3i) = x + 6i vai i 1a dom vi do.

Ax=-1Ly=-1 Bx=ly=-1 Cx=1y= —3. Dx=-1y=—-3.
C#au 24: Trong khong gian Oxyz, mat phing di qua diem A(2; — 1;2) va song song v&i mat phing
(P):2x —y + 3z + 2 = 0 c6 phuong trinh l&

A2x-y—-3z+11=0. B.2x+y+3z—-9=0.

C:Zx—y+3z+11=0. D.2x—-y+3z—11=0.
Cau 25: Gié tri 16n nhit cta ham sé y = x* — 4x? + 9 trén doan [—2; 3] bang

A, 54, B. 201. €9 D. 2.

Cau 26: Mot chét diém A xust phét tir 0, chuyén dong thing véi van toe bién thién theo thoi gian bat

1 11
quy ludt v(t) = 'l-é'atz + "—f(mlS) trong d6 t(gidy) la khoang thoi gian tinh tur lic A bat ddu

chuyén dong. Tir trang thai nghi mét chit diém B cung xuét phat tir 0, chuyén dong thang cling hudng
véi A nhung cham hon 5 gidy so vai A va cé gia téc bang a(m/s ) {ala hiing s0). Sau khi B xudt phat
duoc 10 gidy thi dudi kip A. Vén toc ciia B tai thei diém dudi kip A bing

A. 7(m/s). B. 10(m/s). C. 22(m/s). D. 15(m/s).
e TR . . : + 2
Cau 27: Co bao nhi€u gia tri nguyén cua tham s6 m dé ham so y = xl+ = ddng bién trén khoang
(=0 —10)?
A. Vb sé. B2 Gl D. 3.

Ciu 28: Hé sé cia x5 trong khai trién biéu thire x(2x — 1)¢ + (3x — 1)® bing
A. 13848. B. 13368. C.—13848. D. —13368.
55

Cau 29: Cho J.x‘fixﬂ = aln2 + bInS + clnll véi a, b,c la cac s& hitu ti. Ménh dé ndo dudi
16
day dang 7
Aa—-b= —3c. B.a—b= —c. C.a+b=c. D.a+ b= 3c.
Ciu 36: Mot chiéc but chi ¢o da.ng khoi lang try lyc giac déu c6 canh diy 3 mm va chiéu cao bén;:
200 mm. Than but chi duge 1am bing g& véa phén 16i duge 12m biing than chi. Phén 15i c6 dang khdi try
¢6 chiéu cao bing chiéu dai cua but va day 1a hinh trdén ¢6 bén kinh 1 mm. Gia dinh 1m 3 g6 cb gia a
(trigu dﬁng}, 1 m? than chi cé gia 8a (triéu ddng). Khi do gia nguyén vat liéu lam mot chiée bt chi nhu
trén gan nhét véi két qua nao dudi day ? : ‘
A.97,03. a{dnng} B. 9,07 .a (dong). C.9,7.a(dong). D. 90,7.a (dong).
Ciu31: Goi § la tap hop tit ca cdc gid trj nguyén cua tham so m sao cho phuong trinh
16* — m4**1 + 5m? — 45 = 0 ¢6 hai nghiém phan biét. Hoi S ¢6 bao nhiéu phan tir ?
A 4. B. 13. €3 D. 6.
Céu 32: Ong A du dinh su dung hét 6,5 m? kinh dé lam mét bé ca bang kinh ¢6 dang hinh hop chir

t khong nip, chiéu dai gdp dbi chiéu rong (cic mbi ghép c6 kich thude khong dang ké). Bé cé c6
l;l:zg tich lgfm n:;:at bang bao nhiéu (két qué lam tron dén hang phan trim) ?
A.1,61m3. B. 2,26 m>. C.1,33m?>. D. 1,50 m3.

Ciu 33: Xét céc s6 phuc z thoa man (Z + £)(z + 2) 14 s6 thudn ao. Trén mat phing toa do, tip hop tit

ca cac diém biéu dién cac 56 phirc  1a mdt duémg tron co bin kinh bing
V3 V5 o5 i
A -2— < B. T T o

Cho hinh chép S. ABCD c6 day la hinh chir nhit, AB = a, BC = 2a, SA vudng goc voi mit

34:
E:;naﬂéyvﬁﬂ sos Khoangcachgmahmduangmaug.quass bing
a p 2 Cis p Y4
AS- 3 -3 e
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4 X
: 2. img thang d: = =

x : trinh 12
Pudng thing di qua A, vudng goc Vi d va cat tryc 0x c6 phuong

1+ 2t x=1+t r= =1t ey

X1 = D.{y=2+12t.

Ally==oc . Bily=24 2t Gy == }-3+3:
z=1t z=3+12t z=3t =

Céu 36: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham s6 m dé ham sby=x+(m- 2)x> = (m*—4)x*+1
dat cuctidutaix =07 D 3.

A. Vb sb. B. 4. C.5. ) : 2
Ciu 37: Trong khéng gian Oxyz, cho mat cau (5)1(-"‘." 1)+ (-V t 1) +(z I8 ﬁ]_a ;: A mn;l
A(2:3; — 1). Xét che didm M thugc (S) sao cho dudmg thang AM tiep xuc VO (6), Miucn tiute In.
phing c6 phuong trinh 12

A 6x+8y+11=0. B.3x+4y+2i0¢

C.6x+8y—-11=0. D.3x+4y=2=0.
T3

Ciu38:Cho hai ham sb6 f(x) =ax®*+bx’+cx—5 Va

g(x)=dx* +ex+1 (a,b,c,d,e € R). Biét ring dd thi cua ham s6
y=f(x)va y=g(x) cit nhau tai ba diém c6 hoanh d9 lan luot la
—3; — 1;1 (tham khéo hinh v&). Hinh phiing gi¢i han boi hai do thi da cho
c6 dién tich bing

A. 8. B. 5. C.

D. 4,

LSl Y =

Ciu 39: Cho phuong trinh 5% + m = log_(x — m) vé6i m la tham s6. C6 bao nhiéu gid tri nguyén clia
m € (—20; 20) dé phuong trinh da cho ¢6 nghiém ?

A. 21, B. 9. ¢.19; D. 20.
Chu 40: Cho hai ham s6 y = f(x),y = g(x). Hai ham sé y = f'(x) va
y = g'(x) 6 40 thj nhur hinh v& bén, trong d6 duomg cong dam hon la

do thi cia ham s8 y = g'(x). Ham sé h(x) = f(x + 4) —g(zx-*%)

ddng bién trén khodng ndo dudi day ? \

31 25
AT = . e
( - + m) B. (6, 2 )
31 9
(D) o)
Caudl: Trong khong gian Oxyz, cho mit clu (5) 6 tam I(-2;1;2)
A(1l; —2; —1). Xét cac diém B, C, D thude (S) sao cho A e
e . , G, B, AC, AD doi 0 6¢c Vi
nhau. The tich ciia khoi tir dién ABCD c6 gia tri 16n nhit bang e
A. 216. B. 36. C.72.

v=g'(z)

va di qua diém

D. 108.

Ciu 42: Cho ham s6 f(x) thoa man f(2)= - ; va f'(x) = 2x[f(x)]* véimoix € R.

Gid tri cia f(1) bing

19 5
A= B 2
36 T C—= 2
15 i Dn =l
3 36
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Ciiu 43: C6 bao nhiéu s6 phirc z thoa mén |z|(z— 4 — ) + 21 = (5—-0Dz?

A1l B. 3. C. 4. D. 2.
Ciu 44: Cho hinh ldp phuong ABCD A'B'C'D" ¢6 1am 0. Goi / la B c
tdm cua hinh vudng A'B'C'D' va M 1a diém thue doan thing OI sao cho A/ -
MO = 2M! (tham khao hinh v&). Khi d6 cdsin ciia goc tao boi hai mat i
phing (MC'D") va (MAB) bing 0
5 6V85 s 17V13 7V85 S 6v13
s AT T T ©65 A N o
g Lt

Céu 45: Cho khéi ling try ABC. A'B'C’, khoang céch tir € dén duémg thing BB’ bang 2, khoang cach
tir A dén céc dudmg thing BB' va CC' lan lugt bang 1 va v3, hinh chicu vuong goc cia A lén mat

2\@ . . £- -
phing (A'B'C") 14 trung diém M cia B'C' va A'M = e Thé tich ca khéi lang tru d4 cho bang

A. V3. B,E%E.

Ciu 46: Cho ham s6 y = %x“' - %xl ¢6 do thj (€). C6 bao nhiéu diém A thude (C) sao cho tiép tuyén

cua (C) tai A cit (C) tai hai diém phin biét M(xy;y,), N(xz:y,) (M,N khic A) théa man

Yy =¥, = 6(x1 —x3)? ,
A. 0. B. 1 €. 2. D. 3.

Céu 47: Cho a > 0,b > 0 théa man log,, ,, ., (9a* + b* +1) +log.,, . (3a+2b+1) = 2. Gid
trj clia a + 2b bing

C. 2, D. 1.

7 5
% i D. 6.
A S B.E. C,2
x=1+3t
Cilu 48: Trong khong gian Oxyz, cho duomg th%ng d:{y =1+ 4¢t. Goi 4 1a dudng thing di qua diém
z=1
A(1;1; 1) va co vecto chi phuong ¥ = (1; — 2;2). Puong phan gidc ctia goc nhon tao boi d va 4 ¢6
phuong trinh la
x=1+3t = =147t x=—1+2t x=1+7t
A<y=14+4t. B.{y=-10+11t. C.{y= —-10+4+11t. D<{y=1+¢t .
z=1-5t = —6—5t¢ z=6-—"5t¢ z=1+5t

Ciu 49: Ba ban A, B, C mi ban viét ngdu nhién lén bang mot sb ty nhién thude doan [1;17]. Xac sudt
dé ba so duoc viét ra c6 tong chia hét cho 3 bing

1079 1728 1637 23
"4913° B 013" C 2913 P 58"
x—-1
Chu 50: Cho ham sé y = e dé thi (€). Goi I 1a giao diém ciia hai tiém cin cta (C), Xét tam
gidc déu ABI c6 hai dinh 4, B thuje (C), doan thing AB c6 d6 dai bing
A. 2. B. 2V3. C. V6. D.2V2.
HET:
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